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1. Valg af dirigent

2. Valg af referent, Kurt Lauridsen har tilbudt at være referent

3. Beretning 2006

4. Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af næste års kontingent

5. Forslag fra medlemmerne

6. Valg af medlemmer

· på valg: Kurt Lauridsen – genopstiller

· på valg: Kirsten Halsnæs – genopstiller

· på valg: Jacob Jensen – genopstiller ikke

7. Valg af 2 suppleanter

8. Valg af 2 revisorer

9. Valg af 2 revisorsuppleanter

10. Eventuelt

Referat:

Indledende bemærkning:

René Larsen anførte, at i henhold til vedtægterne var der indkaldt for sent til generalforsamlingen og at regnskab 2006 samt budget 2008 skulle have været vedlagt indkaldelsen.

Kurt Lauridsen kunne på bestyrelsens vegne kun beklage dette og forespurgte derefter deltagerne om de til trods for dette kunne acceptere at generalforsamlingen blev gennemført efter planen eller om generalforsamlingen skulle erklæres for ulovlig og bestyrelsen skulle genindkalde påny. Det blev enstemmigt vedtaget at gennemføre generalforsamlingen.
Kurt Lauridsen anførte, at der var en trykfejl i dagsordenen, da punktet vedr. forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse manglede. Det besluttedes at tage dette som det første under punkt 4.

Ad. 1.

René Larsen blev valgt som dirigent.
Ad. 2.

Kurt Lauridsen blev valgt som referent.
Ad. 3. Beretning 2006
Grundet formand Gert Schønbergs forsinkelse grundet arbejde, aflagde bestyrelsesmedlem Kurt Lauridsen bestyrelsens beretning for det forgangne år.

Vi har haft et stille og roligt år i grundejerforeningen, hvor bestyrelsen har afholdt 3 møder.

Vi har haft en dialog med TDC om skift af vores gamle fællesantenneanlæg til kabel-TV. I første omgang meldte TDC ud at der ville blive mulighed for at grundejerforeningens medlemmer kunne blive koblet på TDC’s fibernet, som de planlagde at udvide til vores område. Vi må dog erkende, at det har været en skuffende proces, da TDC har trukket mere og mere i land, og slutteligt har meldt ud at vi ikke kommer til at kunne blive koblet på deres fibernet, da det vil blive for dyrt for TDC at lægge fibernet helt ud til vores grundejerforening. Så sagen er kort den, at vi fortsat har vores gamle TV-fællesantenneanlæg, at vi i første omgang ikke bliver koblet på TDC’s fibernet og at der skal ske en ændring af fællesantenneanlægget i forbindelse med at de analoge signaler forsvinder engang i 2009. Vi forventer, at TDC løser overgangen fra analoge signaler til digitale signaler i 2009, da det er TDC der ejer fællesantenneanlægget.

I tidernes mogen er der blevet etableret 2 redningsstationer ved søen. Redningskransene var efterhånden blevet ramt af tidens tand, så de var modne til udskiftning. Vi har derfor haft kontakt til Tryg-Fonden, som har sponsoreret 2 helt nye redningskranse med kasteliner. De 2 stiger der ligeledes er en del af redningsstationen er rådne og vi påregner derfor at skifte disse inden vinteren sætter ind.
Vi har fået slået græsset ved vores fællesareal ved søen, og vi har indtryk af at det fungerer meget godt.

Som følge af at de opsatte skilte med teksten ”Pas på børnene” er ved at blive lidt ramponerede dels fra tindens tand dels fra hærværk, har vi indhentet tilbud om en udskiftning af disse.

Bestyrelsen har deltaget i Ballerup kommunes informationmøde vedr. trafiksanering af Jonstrupvej, for at give vores holdninger og meninger til kende. Bestyrelsen har efterfølgende fulgt op på kommunen mht. hvornår de gennemfører projektet, og det sidste vi har hørt var, at det ville ske enten i forsommeren eller i industrisommerferien. Så med udgangspunkt i den fremskredne sommer må det vel blive i industrisommerferien, hvis kommunens planer holder (I skrivende stund kan det konstateres at arbejdet er påbegyndt). 

Fuglehaveforeningens hjemmeside kører bare derudad og bliver løbende opdateret.

Der er som tidligere udmeldt planlagt en sommerfest den 25. august i anledning af grundejerforeningens 40 års jubilæum. Alle i Grundejerforeningen skulle gerne have modtaget en tilmeldingsblanket til festen inden for de sidste dage. Pia i Fuglehavevej nr. 17, Eva i Fuglehavevej nr. 10 og Jakob i Lærkevangen 24 står for selve arrangementet, men vil gerne have at folk melder sig til at give en hjælpende hånd med i løbet af dagen, hvilket vi kun kan opfordre til.

Vi håber at der er mange der har lyst til at deltage i arrangementet.
Deltagerne blev spurgt om der var kommentarer til beretningen:

Kim Frederiksen spurgte om hvad status var og hvilke muligheder der var mht. fællesantenneanlægget og kabel-TV, idet svarene fra TDC var vidt forskellige alt afhængig af hvem man spurgte. Kurt Lauridsen redegjorde herefter yderligere for sagsforløbet og overdragelseserklæringen vedr. fællesantenneanlægget, som idag er ejet af TDC. Mht. det fortsatte arbejde meldte Kim Frederiksen sig til at deltage i dette.

Det besluttedes desuden, at Hanne Roed Sommer kontakter kommunen for en status på trafiksaneringen af Jonstrupvej.

Beretningen blev herefter godkendt.

Ad 4.

Det reviderede regnskab blev runddelt og kort gennemgået.

Der var spørgsmål til posten Tilgodehavende kontingent. Kirsten Halsnæs redegjorte for, at det drejer sig om ubetalte kontingenter fra 4 forskellige grundejere, hvor af en af dem er for de sidste 4 år. Der er igangsat et opkrævningsarbejde overfor skyldnerne med rådgivning fra en advokat.

Det reviderede regnskab blev herefter godkendt.
Budgettet for 2008 blev runddelt og gennemgået. Forslaget til indkøb af nye skilte med advarsel om legende børn blev diskuteret. Budgettet for 2008 blev herefter godkendt.
Ad. 5.
Der var ikke indkommet nogen forslag fra medlemmerne.

Ad. 6

Kurt Lauridsen og Kirsten Halsnæs blev genvalgt for en 2-årig periode.

Som følge af at Jacob Jensen efter et år i bestyrelsen har valgt at trække sig samtidigt med at de 2 suppleanter ligeledes har trukket sig, så blev Kim Frederiksen valgt til at træde ind på Jacob Jensens plads for den resterende del af hans valgperiode, dvs. indtil næste års generalforsamling.
Ad. 7.

René Larsen og Lene Bramsen blev valgt som suppleanter til bestyrelsen.

Ad. 8.

Konstantin Pedersen og Peter Fredløv blev genvalgt som revisorer.

Ad. 9.

På forventet efterbevilling (de var ikke tilstede på generalforsamlingen) blev Jacob Thorhauge og Tonny Rasmussen genvalgt som revisorsuppleanter.

Ad. 10.

René Larsen foreslog at man sammen med det udsendte referat fra generalforsamlingen opfordrer grundejerne til at opfylde deres pligt til at passe fortovene og klippe buskadset ud mod offentlige vej og stier.

Lene Bramsen  foreslog ligeledes om der ikke kunne gøres noget ved alle de parkeringer på vendepladserne, da det kan genere voldsomt ved ind- og udkørsel fra husene. Hun havde sågar oplevet, at en ambulance ikke kunne komme op til huset grundet parkerede biler ved vendepladsen.
