Referat – generalforsamling
Dato: 
Den 24. april 2008, kl. 19.00

Sted:
Auditoriet, Østerhøj skole

Formål:
Grundejerforeningen Fuglehavens årlige ordinære generalforsamling

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Valg af referent.

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab 2007 til godkendelse.

5. Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af kontingentet for 2009:

a. Forslag om udvidelse af antal TV-kanaler på fællesantenne-anlægget. Per Eksten fra YouSee deltager.
b. Forslag til budget 2009.
6. Forslag fra medlemmerne.
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen:

· På valg: Gert Schønberg – genopstiller.
· På valg: Hanne Roed Sommer – genopstiller.
· På valg: Kim Frederiksen – genopstiller.
8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
9. Valg af 2 revisorer.
10. Valg af 2 revisorsuppleanter.
11. Eventuelt.
Referat:
Ad. 1. Valg af dirigent

Jens Østergaard blev valgt til dirigent. Han erklærede herefter generalforsamlingen lovligt indkaldt.

Ad. 2. Valg af referent

Kurt Lauridsen blev valgt som referent.

Ad. 3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år

Formand Gert Schønberg aflagde bestyrelsens beretning for 2007:
Vi har haft et godt år i grundejerforeningen og et fint samarbejde i bestyrelsen.

Der har i 2007 været handlet huse, så der er kommet 6 nye grundejere til. Dem vil jeg på vegne af bestyrelsen gerne byde velkommen.

Efter at YouSee (tidligere TDC) i 2006 definitivt sagde nej til at koble vores fællesantenneanlæg på deres fibernet har vi haft en dialog med YouSee om hvilke muligheder der er for at udvide det eksisterende fællesantenneanlæg med flere programmer. Dette har været rejst som et stort ønske fra grundejerne på tidligere generalforsamling. Det er nu endeligt blevet klarlagt fra YouSee’s side af hvad muligheder der er, hvilket vi vil komme nærmere ind på i aften. Vi har jo inviteret en repræsentant med fra YouSee til i aften for at redegøre for fremtidige muligheder og begrænsninger, ligesom bestyrelsen har stillet et forslag til udvidelse af antallet af programmer – mere om dette under pkt. 5.

Mht. fejlmelding af fællesantennen vil bestyrelsen gerne henvise til vores hjemmeside www.fuglehaven.com, hvor man kan finde oplysninger om hvor og hvornår man kan fejlmelde fællesantennen direkte til YouSee. (Tlf. nr på YouSee’s Fejlservice er tlf.nr. 80 80 40 50. Vi har erfaret, at Fejlservice kan have problemer med at lokalisere vores anlæg, så derfor kan der henvises til ”anlægsnummer 138079”).
Grundejerforeningen har den 25. august fejret foreningens 40-års jubilæum med en stor sommerfest. Festen var en stor succes med festlig stemning og hyggeligt samvær for både børn og voksne. Der var ca. 95 deltagere. Arrangement var så stor en succes at det bør overvejes om man igen på en senere tidspunkt skal prøve at lave et lignende arrangement. I den anledning vil bestyrelsen gerne endnu engang rette en stor tak til festudvalget, som havde lagt en masse tid og energi i at jubilæumsfesten skulle blive en succes.

I forbindelse med andre arrangementer i foreningens regi har bestyrelsen haft kontakt til Ballerup kommune for at få afklaret om foreningen kunne få tilladelse til at brænde Sankthans bål af på en tømmerflåde ude på søen, hvilket kommunen ikke vil give tilladelse til grundet den potentielle forurening fra bål og tømmerflåde.

Da det grønne fælles areal har trængt gevaldigt til at blive beskåret, har bestyrelsen i december sammen med 2 repræsentanter fra Ballerup kommune haft gennemgået det grønne fællesareal for at få deres forslag til hvorledes vi bør beskære bevoksningen.

I samme forbindelse blev det aftalt med kommunen at de fælder de selvsåede træer ude i den store sø på siden ind mod foreningens fællesareal. De har sat opgaven på deres vinteropgaveliste, da udførslen af opgaven kræver at der er bæredygtig is på søen.

I forbindelse med gennemgangen af det grønne fællesareal bemærkede kommunen at der er udøvet selvtægt i form af fældning og beskæring af træerne i den nedlagte frugtplantage der vender op mod husenen for enden af den sidste stikvej på Fuglehavevej. Kommunen bad bestyrelsen indskærpe overfor grundejerne at dette er aldeles forbudt og at et fortsat godt samarbejde med kommunen fordrer at grundejerne opfører sig ordentligt. De nævnte forøvrigt at kommunen havde kørt og vundet en sag over nogle grundejere i Skovlunde der har øvet selvtægt på kommunens træer, hvilket kostede grundejerne en betinget dom og en bøde på 50.000 kr.

I samme åndedrag vil bestyrelsen gerne indskærpe, at det ikke er tilladt at henkaste haveaffald og overskudsjord/grus på hverken vores fællesareal eller på kommunen areal ved søen. Vi kan desværre konstatere at dette foregår. Mht. haveaffald har kommunen forøvrigt en aldeles fremragende afhentningsordning, hvis bare man gider bundte haveaffaldet. Så håber vi ikke at det bliver nødvendigt at nævne mere for fremtiden.

2007 var så året hvor Ballerup kommune udførte trafiksaneringen af Jonstrupvej i form af  visuel indsnævring af vejbane, etablering af en chikane samt 2 vejforhøjninger. Ligeledes fik Ballerup kommune klippet bevoksningen på hjørnet af Fuglehavevej og Jonstrupvej, så der blev bedre oversigtsforhold ved krydset. Det er bestyrelsens oplevelse at trafiksaneringen har hjulpet – så må vi bare håbe at det også virker på sigt.

Mht. etablering af evt. bump eller chikaner på den store Fuglehavevej, er der ifølge Ballerup kommune ikke megen håb for, at vi får vores ønsker igennem. Vi vil derfor fra bestyrelsens side af gerne endnu engang opfordre til at man kører hensynsfuldt og ikke for hurtigt på vores veje.

På baggrund af en grundejers oplevelse i forbindelse med fejlmelding hos YouSee, blev det præciseret, at det er aftalt med YouSee, at den enkelte grundejer direkte kan fejlmelde hos YouSee. Fejlmeldinger skal ikke gå gennem bestyrelsen.
Ad. 4. Forelæggelse af det revidere regnskab 2007 til godkendelse
Kasserer Kirsten Halsnæs gennemgik regnskabet. Som det fremgår af regnskabet har der været et overforbrug på udgifter til antenne. Årsagen er, at afgifterne til nogle af programmerne er steget. Ligeledes har der været et underforbrug på jubilæumsfesten. Dette giver et samlet resultat på kr. minus 20.405,74 mod et budgetteret resultat på minus kr. 24.000.
Der er pt. kun en grundejer der er i restance for kontingentet. Beestyrelsen har haft kontakt til vedkommende, som har lovet at betale snarest. De 3 øvrige grundejere der var i restance sidste år har i 2008 indbetalt deres skyldige beløb.

Regnskabet blev godkendt.

Ad. 5. Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af kontingentet for 2009:

A. Forslag om udvidelse af antal TV-kanaler på fællesantenne-anlægget. Inge Nielsen fra YouSee deltog i stedet for Per Eksten. 

Kim Frederiksen redegjorde for baggrunden bag bestyrelsens forslag. Bestyrelsen har i sit forslag lagt vægt på at udvide det eksisterende programtilbud med 3 kanaler der tilsammen rammer bredt med udgangspunkt i de behov som bestyrelsen er blevet oplyst fra grundejere: Sport og underholdning på dansk for børn og voksne. Bestyrelsen har samtidigt vurderet, at der ikke bør udvides med mere end 3 programmer af hensyn til at udgifterne ikke skal stige ud over smertegrænsen for grundejerne. Samtidigt har bestyrelsen på nuværende tidspunkt ikke ønsket at åbne en debat om det samlede programudbud, men vil gerne tage hele programudbuddet op til overvejelse, herunder om aftalen med YouSee skal opsiges, i forbindelse med at markedet ændres radikalt ved omlægning til digitale luftbårne TV-signaler 1. november 2009.
Der blev spurgt om forslaget ikke krævede ur-afstemning, hvortil bestyrelsen henviste til vedtægterne, hvoraf det fremgår at der kun kræves simpelt flertal ved afstemning blandt de fremmødte herunder fuldmagter.

Der blev spurgt til hvorfor man ikke bare valgte Canal digital’s til hver enkelt grundejer. Bestyrelsen svarede hertil, at det ikke vurderes, at programudbuddet hos denne udbyder svarede til de kanaler vi har idag. De blev samtidigt påpeget at man ved Canal Digitals standardabonnement kun kan se en og samme program i huset. Hvis det ønskes at kunne se flere programmer i huset på samme tid, så skal der købes flere kort, hvilket gør det til en meget dyr løsning.
Inge Nielsen fra YouSee redegjorde for hvorfor de ikke vil koble vores fællesantenne-anlæg til deres hovednet. Årsagen er at det er for dyrt for YouSee og at det aldrig vil kunne betale sig hjem igen. Kim Frederiksen bad YouSee om at undersøge hvilke muligheder der er for at YouSee lejer sig ind på DONG’s fibernet (Ligger på Lærkevangen) og kobler fællesantenneanlægget på dette.

Der var enighed om blandt grundejerne at tv-signalerne er for ringe og YouSee lovede at sende en tekniker ud for at måle systemet igennem.

Det blev påpeget at det er problematisk at man ved forslaget vil ramme behovet 100 % hos nogle grundejere, 50 % hos andre og 0 % hos de sidste. For de sidste vil en stigning på 800 kr pr. år måske være meget.

Kim Frederiksen oplyste om at for dem der var interesserede og som havde internetmuligheden, så er der et program på nettet, hvor det er muligt at se forskellige. kanaler, bla. nogle danske. Hjemmesiden hedder hedder www.zattoo.com.
Det blev herefter besluttet at opdele valget i følgende:

1. Afstemning om hvilken programudvidelse der er flertal for:

Bestyrelsens forslag: 27 stemmer, hvoraf de 5 var ved fuldmagt.

Helge Olsens forslag: 4 stemmer.

Det blev herved vedtaget at hvis der skal være en programudvidelse, så skal det være jf. bestyrelsens forslag.

2. Afstemning om der skal være en programudvidelse:

For en programudvidelse: 22 stemmer, hvoraf 5 fuldmagter.

Imod en programudvidelse: 19 stemmer, hvoraf 3 fuldmagter.

3. Afstemning om hvornår udvidelse skal træde i kraft:

Hurtigst muligt (sandsynligvist omkring den 1. juli 2008): 18 stemmer.

1/1 2009: 15 stemmer.

Bestyrelsens forslag blev vedtaget. Forslaget fra Helge Olsen blev ikke vedtaget. Det blev besluttet at udvidelsen af programantallet skal ske snarest muligt.

B. Forslag til budget 2009
Bestyrelsens forslag til budget 2009 blev gennemgået. Da det foreslåede budget for 2009 og det vedtagede budget for 2008 ikke indeholder omkostninger til en evt. udvidelse af programantallet blev det besluttet, at det foreslåede budget for 2009 blev udvidet til at indeholde omkostningerne fra programudvidelsen for både 2008 og 2009. Det betyder, at det årlige kontingent for 2009 bliver kr. 2.400 pr. grundejer.
Ad. 6. Forslag fra medlemmerne
Forslaget fra Helge Olsen blev behandlet under punkt 5.

Ad. 7. Valg af medlemmer til bestyrelsen:

Bestyrelsesmedlemmer Gert Schønberg, Hanne Roed Sommer, Kim Frederiksen var alle tre på valg, og alle tre ønskede at genopstille. Der var ingen modkandidater, hvorefter alle 3 blev genvalgt.
Ad. 8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
René Larsen og Søren Høj Madsen blev valgt som suppleanter. Der var ingen modkandidater.
Ad. 9. Valg af 2 revisorer
Peter Fredløv og Konstantin Pedersen blev genvalgt som revisorer. Der var ingen modkandidater.
Ad. 10. Valg af 2 revisorsuppleanter
Jacob Thorhauge og Tonny Rasmussen blev genvalgt som revisorsuppleanter. Der var ingen modkandidater
Ad. 11. Eventuelt
Der blev stillet forslag om at grundejerforeningens hjemmeside bliver udvidet med en funktion med køb/salg, hvor grundejerne kan handle med hinanden. Bestyrelsen undersøger mulighederne for at udvide hjemmesiden med denne funktion.
Der var ønske om at græsset på fællesarealet bliver slået oftere af hensyn til afskærmning mod dræbersneglenes vandring op til haverne.

På opfordring af en grundejer undersøger bestyrelsen hos Ballerup kommune om de vil sikre en bedre til- og afstrømning ved søen, så der bliver en større vandudskiftning i søen.
Hjemmeside: www.fuglehaven.com


