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Referat – generalforsamling
Dato: 
Den 28. april 2009, kl. 19.00

Sted:
Kantinen, Østerhøj skole

Formål:
Grundejerforeningen Fuglehavens årlige ordinære generalforsamling

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Valg af referent.

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab 2008 til godkendelse.

5. Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af kontingentet for hhv. 2009 og 2010:

a. Nyt forslag til budget 2009.
b. Forslag til budget 2010.
6. Forslag fra medlemmerne.
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen:

· På valg: Kurt Lauridsen – genopstiller.
· På valg: Kirsten Halsnæs – genopstiller ikke.
8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
9. Valg af 2 revisorer.
10. Valg af 2 revisorsuppleanter.
11. Eventuelt.
Referat:
Ad. 1. Valg af dirigent

Jens Østergaard blev valgt til dirigent. Han erklærede herefter generalforsamlingen lovligt indkaldt iht. vedtægterne.
Ad. 2. Valg af referent

Kurt Lauridsen blev valgt som referent.

Ad. 3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år

Bestyrelsesmedlem Kurt Lauridsen aflagde bestyrelsens beretning for 2008:
Vi har haft et godt år i grundejerforeningen og et fint samarbejde i bestyrelsen. Også i 2008 har der været handlet huse i Grundejerforeningen, så bestyrelsen vil gerne byde de nye grundejere velkommen.

På sidste års generalforsamling vedtog vi en udvidelse af programpakken på baggrund af de muligheder, som YouSee havde givet os inden for rammerne af en udvidelse af det eksisterende fællesantenneanlæg. Kort tid efter generalforsamlingen vendte YouSee 180 grader. Nu ville de pludselig ikke være med til at udvide det eksisterende fællesantenneanlæg. De havde i stedet besluttet, at de ville koble fællesantenneanlægget på deres fibernet – selvsamme løsning som de havde afvist i 2006. Beslutningen blev suverænt taget af YouSee uden inddragen af grundejerforeningens bestyrelse.

Tilkoblingen til YouSee’s fibernet betyder, at de enkelte grundejere frit kan vælge blandt YouSee’s standardprogrampakker samt øvrige tilbud mht. internet osv. De enkelte grundejere kan også hver især frit vælge ikke at se TV via YouSee. Dette betyder samtidigt at valg af tv-udbydere fremover kommer til at foregå uden for grundejerforeningens regi, hvilket får en markant indflydelse på størrelsen af grundejerforeningens budget og dermed de enkelte grundejeres årlige kontingent, mere om dette under punkt 5 vedr. budget 2009 og 2010.

Status mht. YouSee er, at grundejerforeningens bestyrelse har aftalt med YouSee at betale for programmerne frem til 1. maj 2009 med samme månedlige beløb som der blev betalt for brugen af fællesantenneanlægget. YouSee kontakter de enkelte grundejere om hvilken programpakke de evt. ønsker, og derefter vil betalingen ske direkte mellem den enkelte grundejer og YouSee.

I slutningen af marts har der været arrangeret en fælles arbejdsdag for grundejerne, for at gå i gang med at indhente nogle års manglende beskæring ved fællesarealet ved søen. Efter rådføring med Ballerup kommune har vi ryddet alt mellem de store træer langs halvdelen af den lange smalle del af søen, ligesom der er ryddet en kile ind mellem træerne og buskene ned mod søen ud for det store poppeltræ. Resultatet har været meget tilfredsstillende, da man nu kan se søen – også efter at bladene er sprunget ud.

De to redningsposter ved søen har fået nye stiger i 2008, hvilket var stærkt tiltrængt, da de gamle var pilrådne. 

Det er vores oplevelse at trafiksaneringen på Jonstrupvej har haft en positiv virkning, selvom der stadigvæk er nogle der kører for stærk. Kommunen har som lovet færdigjort opkørslen til grusstien/cykelstien ved krydset Fuglehavevej/Jonstrupvej. I forbindelse med trafiksikkerheden på vejene i Grundejerforeningen, så har bestyrelsen indkøbt nye Pas på mig skilte for udskiftning af de gamle ramponerede skilte samt til at sætte et ekstra Pas på mig skilt op ved indkørslen til Fuglehavevej fra Jonstrupvej samt ved indkørslen til Sneppehøj fra Fuglehavevej. Bestyrelsen har ligeledes haft en dialog med Ballerup kommune mht. etablering af hastighedsnedsættende foranstaltninger midt på den store Fuglehavevej- dog hidtil uden succes. Dette er et område bestyrelsen vil følge op på overfor kommunen i 2009, med henblik på om ikke der skulle vise sig en mulighed. Bestyrelsen vil i den forbindelse generelt opfordre alle grundejere til at køre hensynsfuldt og ikke for hurtigt på vores veje.

Slutteligt vil bestyrelsen gerne takke Kirsten Halsnæs, som ikke ønsker at genopstille til bestyrelsen, for hendes indsats i bestyrelsen de sidste 4 år.

Der blev derefter spurgt til hvad skiltet vedr. nabohjælp betyder. Søren Høj Madsen, der arbejder inden for politiet, fortalte at nabohjælp er det eneste der dokumenterbart virker præventivt mod indbrud i private hjem, og opfordrede på den baggrund de enkelte grundejere til at etablere et netværk med sine nærmeste naboer om at hjælpe hinanden. Han fortalte at det ikke var mere end 1 mdr. siden, at han spottede nogle formodede indbrudstyve på udkik på en af stikvejene. I den forbindelse opfordrede han folk til at kontakte indbrudsgruppen hos Gladsaxe lokalpoliti, hvis man observerer noget mistænksomt (Københavns Vestegns Politi, Gladsaxe Lokalpoliti, Indbrudsgruppen v /Gert Jensen eller Michael Liebst Sørensen. Tlf. 4386 1448 eller 7258 7363).
Der blev spurgt til om det var muligt at få etableret et spejl ved krydset Sneppehøj og Drosselvænget, hvilket bestyrelsen ikke kunne svare på, da det er Ballerup Kommune som vejmyndighed der skal godkende dette.
Der blev refereret til det af YouSee udsendte brev til grundejerne, hvoraf det fremgår at det både koster et gebyr ved op- og nedgradering. Ifølge YouSee’s telefoniske kundeservice, så koster det kun ved nedgradering. Kim Frederiksen svarede at han vil følge op på dette forhold og skrive svaret på Fuglehavens hjemmeside.
Ad. 4. Forelæggelse af det revidere regnskab 2008 til godkendelse
Kim Frederiksen gennemgik kort det fremsendte regnskab for 2008. Der er pt. kun én grundejer, der er i restance for kontingent. Det drejer sig om Henrik Stenius, Fuglehavevej 15A, som til gengæld skylder for x år. Bestyrelsen har haft kontakt til vedkommende, både pr. brev og ved personlig fremmøde. Det kan konstateres, at vedkommende grundejer ikke frivilligt ønsker at betale, hvorfor bestyrelsen derfor nok bliver nødt til at køre en inkassosag på den skyldige grundejer. Der var enstemmigt opbakning til bestyrelsen blandt de fremmødte grundejere om at køre en inkassosag på den skyldige grundejer.

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer.
Ad. 5. Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af kontingentet for hhv.  2009 og 2010:

A. Nyt forslag til budget 2009
Det fremsatte forslag til budget 2009, med et kontingent for 2009 på kr. 500 pr. grundejer blev godkendt.
B. Forslag til budget 2010
Det fremsatte forslag til budget 2010, med et kontingent for 2010 på kr. 150 pr. grundejer blev godkendt.
Ad. 6. Forslag fra medlemmerne
Bestyrelsen har ikke modtaget forslag fra medlemmerne.
Ad. 7. Valg af medlemmer til bestyrelsen:

Bestyrelsesmedlemmer Kurt Lauridsen og Kirsten Halsnæs var begge på valg, hvoraf Kurt Lauridsen ønskede at genopstille. Søren Høj Madsen blev desuden forslået til bestyrelsen. Da der ikke var yderligere kandidater, blev både Kurt Lauridsen Fuglehavevej 72 og Søren Høj Madsen Fuglehavevej 74 valgt.
Ad. 8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
Lene Bramsen Fuglehavevej 12 og Jens Østergaard Fuglehavevej 17 blev valgt som suppleanter. Der var ingen modkandidater.
Ad. 9. Valg af 2 revisorer
Peter Fredløv Fuglehavevej 28 og Konstantin Pedersen Sneppehøj 13 blev genvalgt som revisorer. Der var ingen modkandidater.
Ad. 10. Valg af 2 revisorsuppleanter
Jacob Thorhauge Drosselvænget 13 og Tonny Rasmussen Fuglehavevej 4 blev genvalgt som revisorsuppleanter. Der var ingen modkandidater.
Ad. 11. Eventuelt
Der blev udtrykt glæde over, at den enkelte grundejer fremover er frit stillet mht. valg af tv-udbyder og programpakke. 
Der blev spurgt til om det ikke var muligt at få mængderabat hos YouSee, hvortil Kim Frederiksen svarede, at 93 grundejere i denne sammenhæng ikke er tilstrækkeligt til at opnå mængderabat hos YouSee.

Der blev udtrykt mening om at græsset på det grønne fællesareal blev slået meget sent sidste år, hvilket betød, at det blev meget mudret henover vinteren.
Hjemmeside: www.fuglehaven.com


